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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E8_81_8C_E7_c44_71394.htm 一、单项选择题 1、基

础性金融市场与金融衍生品市场是将金融市场按（）标准进

行的分类。 a、期限 b、形成机制 c、金融工具的属性 d、证

券交易的方式和次数 2、基本风险与特定风险是将风险按（

）标准进行的分类。（） a、风险损害的对象 b、风险导致的

后果 c、风险能否被分散 d、风险的起源与影响 3、直接筹资

与间接筹资是将筹资按（）标准进行的分类。 a、资金的取得

方式不同 b、是否通过金融机构 c、资金的来源渠道 d、筹资

的结果是否在资产负债表上反映 4、直接投资与间接投资是

将投资按（）标准进行的分类。 a、投入的领域不同 b、投资

的对象不同 c、投资行为的介入程度不同 d、投资的方向不同

5、原生证券与衍生证券是的划分，是将证券按（）进行的分

类。 a、证券收益的决定因素 b、证券的性质 c、证券的收益

稳定状况 d、证券的募集方式 6、在某一证券市场上，信息从

产生到被公开的有效性受到损害，而且，投资者对信息进行

价值判断的有效性也受到损害。这一市场属于（）。 a、强式

有效市场 b、次强式有效市场 c、弱式有效市场 d、无效市场

7、为及时识别已存在的财务危机和已发生的错弊和非法行为

或增强识别风险和发行错弊机会的能力所进行的各项控制称

为（）。 a、预防性控制 b、纠正性控制 c、侦查性控制 d、

指导性控制 8、在管理者没有采取任何措施改变风险发生可

能性的情况下给企业带来的风险，称为（）。 a、剩余风险 b

、固有风险 c、不可分散风险 d、市场风险 9．企业将资产向



中国人民保险公司投保，属于（）。 a.规避风险 b.减少风险

c.接受风险 d.转移风险 10．企业有计划地计提资产减值准备

，属于风险对策中的（）。 a．风险自担 b.风险自保 c．减少

风险 d.规避风险 11．公司回购股票不应考虑的因素是（）。

a.股票回购的节税效应 b.投资者对股票回购的反应 c.股票回购

对股东权益的影响 d.股票回购对公司信用等级的影响 12.不属

于发放股票股利优点的是（）。 a. 可将现金留存公司用于追

加投资，减少筹资费用 b. 能增强经营者对公司未来的信心 c. 

便于今后配股融通更多资金和刺激股价 d. 会引起公司每股收

益下降，每股市价下跌 13．企业选择股利政策通常不需要考

虑的因素是（）。 a.企业的控制权结构 b.企业支付能力的稳

定情况 c.企业获利能力的稳定情况 d.投资者的态度 14. 某基金

总资产价值为2000万元，基金负债总额500万元，基金总股

份300万份，则基金单位净值是（）元。 a.6.7 b.1.7 c.4 d. 5 15.

相对于发行股票而言，发行公司债券筹资的优点为（ ）。 a.

筹资风险小 b.限制条款少 c.筹资额度大 d.资金成本低 16.相对

于发行债券和利用银行借款购买设备而言，通过融资租赁方

式取得设备的主要缺点是（ ）。 a.限制条款多 b.筹资速度慢

c.资金成本高 d.财务风险大 17.企业拟投资一个完整工业项目

，预计第一年和第二年相关的流动资产需用额分别为2000万

元和3000万元，两年相关的流动负债需用额分别为1000万元

和1500万元，则第二年新增的流动资金投资额应为（ ）万元

。 a.2000 b.1500 c.1000 d.500 18.在下列股利政策中，股利与利

润之间保持固定比例关系，体现风险投资与风险收益对等关

系的是（ ）。 a.剩余政策 b.固定股利政策 c.固定股利比例政

策 d.正常股利加额外股利政策 19.在下列各项中，能够引起企



业自有资金增加的筹资方式是（ ）。 a.吸收直接投资 b.发行

公司债券 c.利用商业信用 d.留存收益转增资本 20.某企业按年

利率4.5%向银行借款200万元,银行要求保留10%余额,则该项借

款的实际利率为( )。 a.4.95% b.5% c.5.5% d.9.5% 100Test 下载频
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